Отчет главы птичанского сельсовета о проделанной работе  за 2019 год
 
Уважаемые жители Птичанского сельсовета, приглашенные, гости!

Я представлю вам отчет за 2019 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально-экономического развития сельсовета – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.

                 Главными задачами в работе администрации сельсовета является 

исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельсовета, федеральными и другими областными правовыми актами.

             Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной 

безопасности, создание условий для организации досуга,благоустройство населенных пунктов и другие вопросы.

             Территория сельсовета составляет 21 146 гектар, включает 2 населенных пункта, в которых проживает 1040 человек.

         В Администрацию Птичанского сельсовета: выдано 212 справок. 
         Главой Администрации сельсовета лично принято 18 жителей по различным вопросам. 
Граждане обращались в Администрацию сельсовета по поводу выдачи справок, оформления документов на получение льгот, детских пособий, материальной помощи, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по содержанию и ремонту дорог, межеванию земель, освещению, по вопросам коммунального хозяйства. В администрацию сельсовета поступило входящих писем 247, исходящих 294 документа.  

              Администрацией сельсовета разрабатывались проекты нормативно 

-правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам 

Птичанской сельской Думы (решения).

       На сегодняшний день Птичанская сельская Дума

 осуществляет свою работу в составе –7 (семи) депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения.  За прошлый год вносились изменения в Устав сельсовета – он приводился в соответствие с меняющимся законодательством.

  Хочу искренне поблагодарить  депутатов прошлого созыва, которые, несмотря на занятость, находили время для работы на заседаниях Птичанской сельской Думы. С 12 сентября начали свою работу Депутаты Птичанской сельской Думы шестого созыва. Всего депутаты Птичанской сельской Думы провели  за 2019 год  12 заседаний, на которых было принято 32 решения. Администрацией издано 22 постановление, 39 распоряжений по основной деятельности и 66 по личному составу.
      Для информирования населения о деятельности Администрации на официальном сайте Администрации Шумихинского района размещаются нормативные документы, издаваемые Администрацией сельсовета, информация о проведении публичных слушаний в сельсовете, обнародуются заключения по результатам их проведения, используются также информационные стенды.
                На территории сельсовета имеется сельский Дом культуры, сельский клуб,  2 библиотеки, 2 ФАП., касса Сбербанка, детский сад,  средняя общеобразовательная школа, начальная школа, почтовое отделение. 
Работает 5 магазинов.
БЮДЖЕТ

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности 

социально-экономического развития сельсовета и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.

Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов  сельсовета, определённых законодательством Российской Федерацией.

В Администрации Птичанского сельсовета в соответствии со штатным расписанием на 01.01.2020 года утверждено общее количество рабочих мест в количестве 3,5 штатных единицы – глава, документовед, ведущий специалист, уборщица. В МППО 4 штатные единицы-старший водитель пожарной машины и три водителя пожарной машины. 

Ведение бухгалтерского учета передано в централизованную бухгалтерию поселений Финансового отдела Администрации Шумихинского района.

Исполнение бюджета осуществлялось в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации и решением Администрации Птичанского сельсовета «О бюджете Птичанского сельсовета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
В целом исполнение бюджета по доходам составляет 100,0 % к плановым бюджетным назначениям, по расходам – 90,6%.
В бюджет за 2019 г. поступили доходы в объеме 2 962,7 тыс. руб., что выше уровня поступивших доходов за 2018 год на 624,8 тыс. руб. (в 2017 значение 2 845,8 тыс. руб.). За 2019 г. поступило финансовой помощи (дотации, субсидии, субвенции) в объеме 1 688,8 тыс. руб. (в 2018 году – 894,3 тыс. руб.), в том числе: 
1. Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 552,07 тыс. руб., направлена на выплату заработной платы работникам и уплату взносов в ФСС и ПФР.
2. Дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета – 1 035,2 тыс. руб.. (оплата электроэнергии, задолженности перед ПФР, ФНС)
3. Субсидия на осуществление дорожной деятельности, в отношении дорог общего пользования местного значения – 30,0 тыс. руб. 

4. Субвенция на осуществление воинского учета 71,5 тыс. руб.
Объем собственных доходов (налоговые поступления) в бюджет Птичанского сельсовета составил 1 184,1 тыс. руб. (в 2018 году было 1 339,7 тыс. руб., т. е. уменьшение составило 155,6 тыс. руб.).
Бюджет сельсовета за 2019 год по расходам исполнен в сумме 3 243,1 тыс. руб. или 90,6% к годовым сметным назначениям.
Раздел Общегосударственные вопросы (разделы 0102,0104,0107, 0113) – 1 052,9 тыс. руб.:
Он включает в себя: 
1. финансирование деятельности главы сельсовета (кода 0102), 
2. аппарата (код 0104), 
3. финансирование затрат, связанных с осуществлением ими своих должностных обязанностей – оплата услуг связи и программного обеспечения, ГСМ, приобретение котельно-печного топлива, электроэнергии, содержание имущества (обслуживание автомобиля, текущий ремонт здания сельсовета, ремонт орг. техники, приобретение орг. техники) и прочие затраты. (код 0104)
4. Проведение местных выборов (0107)
5. Другие общегосударственные вопросы – взнос в ассоциацию(код 0113).
Большая статья расходов – затраты на оплату труда, начисления на оплату труда главы и аппарата – 744,7 тыс. руб.
Раздел Национальная оборона (код 0203):
Это раздел, связанный с финансированием затрат на ведение воинского учета:
Всего затрат – 71,5 тыс руб. (деньги целевые, получаемые из федерального бюджета):
Затраты на оплату труда, начисления на оплату труда – 57,5 тыс. руб.,
Расходы на канц. товары, приобретение оргтехники – 14,0 тыс. руб.
Раздел Национальная экономика (код 0400):
0409-дорожное хозяйство – 188,7 тыс. руб.:
Зимнее содержание дорог – 133,1 тыс. руб.
Уличное освещение – 55,6 тыс. руб.
Бюджет исполнен с дефицитом в сумме 280,5 тыс. руб.
По состоянию на 01.01.2020 года у Администрации Птичанского сельсовета перед поставщиками сложилась кредиторская задолженность в сумме 119,4 тыс. руб., в том числе:
12,9 тыс руб. – электроэнергия,
10,5 тыс. руб. – услуги связи, интернет,
96 тыс. руб. – очистка от снега.
НАСЕЛЕНИЕ
Численность постоянно зарегистрированного населения в 2019 году составила 1020 человек, родилось 10 детей, умерло 8 человек.
БЛАГОУСТРОЙСТВО

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос 

благоустройства населенных пунктов сельсовета. Для его решения 

необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельсовет, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства –это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельсовета, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. 

 В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снега велась уборка населенных пунктов от мусора в летний период.

 В 2019 году оформлен полигон для временного хранения ТБО, ликвидировано 4 стихийные свалки ( оз. Горькое и на прилегающей территории), осенью провели буртование свалок, установлены таймеры освещения в с. Птичье и д. Сажино. Жители приводят в порядок фасады зданий, ограждения своих домовладений. 

Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить 

порядок не будет, все делать нужно самим. В проводимых субботниках принимают участие в основном работники администрации, культуры. 

Большая проблема остается с мусором. К сожалению, культура населения оставляет желать лучшего. Пока сознание многих таково, что они устраивают стихийные свалки и помойки у дома. Вошло в привычку складировать дрова и строительные материалы прямо на улице. 
В 2020 году предстоит начать работу по организации вывоза ТБО. 
В 2020 году работы по благоустройству будут продолжены. Просьба к жителям сельсовета активнее откликаться на организуемые субботники.

В администрации сельсовета  в течение года проводилась работа по 

вопросам соблюдения мер пожарной безопасности. С неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. В 2019 году сгорело два дома, один двухквартирный дом в с. Птичье, один дом в д. Сажино, и баня у дорожников, которые временно проживали в д. Сажино. Также горели несанкционированные свалки. 
Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной 

безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
                                      ВОДА И ВОДООТВЕДЕНИЕ

Больной вопрос. Сборы с населения не покрывают расходы на электричество, поэтому образуется задолженность за электричество, которая ложится на бюджет сельсовета. 
                                       МЕДОБСЛУЖИВАНИЕ

Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан  ведут работники ФАПов Прокопьева Т.Н. и Сухарева Т.Н., которые проводят прививочную работу, с посещением детей, больных на дому, с гражданами разных категорий проводит профилактические беседы. 

Огромное им спасибо за добросовестное отношение к работе. 

                                                  КУЛЬТУРА 

В настоящее время работниками культуры, библиотек активно проводится работа с населением. Регулярно проводятся праздничные мероприятия. С каждым годом приобретает все больший размах новогодние праздники, торжественно проходит митинг посвященный Дню победы, день пожилого человека и многие другие мероприятия.

Администрацией сельсовета ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

На воинском учете состоят 230  человек, в том числе: призывники–9. 

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и 

сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Но также рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего сельсовета, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность каким быть сельсовету уже сегодня и завтра. Уверена, что несмотря на финансову нестабильность этого года мы должны помнить, что самое время не опускать руки, а засучивать рукава. Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и наших планов.

Большое спасибо всем за внимание.
